



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
POS-GRADUACAO EM EDUCACAO
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

Ofício SEI nº 125/2023/PPGED-PRPG/PRPG

Ao Senhor

Prof. Dr. Mario Eduardo Rangel Moreira Cavalcanti Mata

Pró-Reitor de Pós-Graduação

Universidade Federal de Campina Grande

Assunto: **retificação do EDITAL PRPG N° 50/2023**

Referência: caso resposta este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 23096.076650/2023-12.

Senhor **Pró-Reitor de Pós-Graduação da UFCG,**

A Coordenadora do PPGED/UFCG, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, vem, por meio deste, solicitar à PRPG providências para as seguintes retificações do Edital PRPG nº 50/2023, de Processo Seletivo para Estágio Pós-Doutoral do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de Campina Grande:

Item 4.2

Onde se lê:

"4.2 Na falta de algum documento previsto nos itens 4.1.1 a 4.1.6, a inscrição não será homologada, não sendo permitida a complementação de documentos após encerrado o prazo de inscrição."

Leia-se:

"4.2 Na falta de algum documento previsto nos itens 4.1.1 a 4.1.6, a inscrição não será homologada, não sendo permitida a complementação de documentos após encerrado o prazo de inscrição. No caso do envio de mais de uma inscrição, será considerada a inscrição enviada por último."

ANEXO I

Onde se lê:

DATA	EVENTO
06/10	Divulgação do edital no site do PPGCS/UFMG e da PRPG/UFMG
09 a 14/10	Período de inscrições
16/10	Divulgação do resultado da homologação das inscrições até às 21h na página eletrônica do PPGEd/UFMG
16 e 17/10	Avaliação de planos de trabalho e currículos
17/10	Publicação do resultado até às 21h no site do PPGEd/UFMG
18/10	Recebimento de recursos ao resultado
18/10	Divulgação do resultado dos recursos
18/10	Homologação do relatório da comissão de seleção pelo Colegiado e divulgação do resultado final até às 21h na página eletrônica do PPGEd/UFMG

Leia-se:

DATA	EVENTO
06/10	Divulgação do edital no site do <u>PPGEd/UFMG</u> e da PRPG/UFMG
09 a <u>21/10</u>	Período de inscrições
<u>24/10</u>	Divulgação do resultado da homologação das inscrições até às 21h na página eletrônica do PPGEd/UFMG
<u>25/10 a 03/11</u>	Avaliação de planos de trabalho e currículos
<u>06/11</u>	Publicação do resultado até às 21h no site do PPGEd/UFMG
<u>07/11</u>	Recebimento de recursos ao resultado
<u>09/11</u>	Divulgação do resultado dos recursos
<u>10/11</u>	Homologação do relatório da comissão de seleção pelo Colegiado e divulgação do resultado final até às 21h na página eletrônica do PPGEd/UFMG

ANEXO III

Onde se lê:

Observação: **Serão contabilizadas atividade docente e produção científica registradas entre 01/01/2020 e 30/09/2023.**

Leia-se:

Observações:

1. Serão contabilizadas atividade docente e produção científica registradas entre 01/01/2020 e 30/09/2023;

2. Para efeito da pontuação prevista no item 1.2, serão consideradas como áreas afins: Filosofia; Sociologia; História; Geografia; Psicologia; Ciência Política; Linguística e Letras;

3. Para efeito de comprovação da produção científica prevista nos itens 3.1 a 3.6, deverão ser anexados a ficha catalográfica e o sumário completo.

Certos de vosso pronto atendimento, agradecemos desde já a atenção dispensada.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **ANDREIA FERREIRA DA SILVA, COORDENADOR(A)**, em 16/10/2023, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3877748** e o código CRC **E790DC4D**.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 23096.076650/2023-12

SEI nº 3877748